

梦又在飞

· 飞忆



自媒体时代 2014年4月2日,在新郑黄帝故里拜祖大典上,到场的嘉宾纷纷拿出手机留下珍贵瞬间。



请扫码关注豫览,继续阅读“我的2014”更多精彩内容。

残缺的影像 留恋的回忆

拿起相机,总是很有激情,无论是全国两会的连夜奋战,还是在公益上的担当,或者是记录着小人物的点点滴滴,或许是令人眼馋的地铁女郎……一路走来,翻出旧作,突然意识到,这一路随着“郑州晚报”走了十几年,肩上沉重的相机包也跟随我经历了十几个风风雨雨的春夏秋冬。

2014这一年,似乎随着我2013年的果实“河南新闻一等奖”的公布戛然而止。不是不想执着地走下去,只不过镜头已经不再是我的唯一,而是为了另一个春天,同样需要付出,同样需要汗水。在报章传输给您的画面渐渐稀少,事实上已经走到了自己陌生的另一个领域,走向了更辛苦的电商世界——郑州晚报的“地铁购”项目,但我依然每天都很留恋地把相机放在身边,因为,每当翻看这十几年的影像日记,每一个瞬间都会让我深深地回忆……

郑州晚报记者 廖谦 图文



天真友善

2014年2月6日,一场大雪后,两个小朋友用小手帮着把汽车挡风玻璃上的积雪清理掉,“一是帮帮你,也是觉得好玩!”——孩子们的天真善良令人感动。

台前光鲜 幕后辛酸

2014年5月2日,模特雨鑫在家练功直到香汗如雨。为了保持好身段,每天都坚持锻炼两个小时以上。当模特们在彩灯闪烁的舞台上接受着羡慕的眼神时,她们感到骄傲、感到快乐,这是年轻女孩子所希望的一种认可,但在她们光彩照人的青春饭背后,却是不被人知的辛苦。



面对习总

2014年3月21日,河南兰考80后村官程远飞介绍习总书记来到村委会参加交流的情况。3月17日习近平来到兰考东坝头乡张庄村考察时,他就坐在正对面参加座谈。



特警保驾

2014年1月16日,春节前夕,特警在火车站全副武装保平安。



大爱延续 光明留世

2014年9月7日,“全城吃面”的主角李刚离世,妻子小敏在病房门口暗自神伤,姐姐不时地往病房内观望。遵从李刚遗愿,医生正在室内摘取李刚的眼角膜准备移植给期待光明的人。

2015年1月1日 星期四 统筹: 河宁 编辑: 郭涛 美编: 杨卫萍 校对: 亚丽

